

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CORUNCA
NR. 1421/29.04.2014

PROCES-VERBAL

**Încheiat în data de 24 aprilie 2014 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dna primar Takacs Olga, dna secretar Keserii Katalin Gyongyi, dna Laszlo Zsoka contabil, dna Matyas Tunde referent contabil
Consilierii: Pap Eniko Erzsebet, Erdos Balizs Zoltan, Takacs Szabolcs Istvan, Cheșa Daniel, Păcurar Gheorghe, Moldovan Aurelian, Macaveiu Victor Mircea, Szekely Sandor, Oltean Elvira, Nagy Martin și Barabas Levente respectiv 10 din cei 11 aflați în funcție. Lipsește: Nagy Martin.
Participă cetățeni ai comunei Corunca.

În conformitate cu prevederile art.40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea la sediul Primăriei Corunca în data de 18 aprilie 2014 a Convocatorului nr. 1421 din 18 aprilie 2014 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 24 aprilie 2014, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi al ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dna primar: Deschidem ședința așa cum a fost convocată, cu punctele înscrise pe ordinea de zi. Lipsește dl. Nagy Martin, este plecat din localitate. Putem să începem ședința

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr-43/06.03.2014 și a Dispoziției primarului nr. 45/24.03.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de inventariere a patrimoniului comunei Corunca la data de 31.12.2013

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei numitului Makai Attila

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor pentru stema Comunei CORUNCA, în conformitate cu metodologia de elaborare, reproducere și folosire a stemelor județelor, municipiilor, orașelor și comunelor

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii domeniilor și locurilor în care contravenienții vor presta muncă în folosul comunității

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a comunei Corunca, județul Mureș

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind execuția bugetului comunei Corunca pe trimestrul IV anul 2013

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014

10. Diverse

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, respectiv din 28 februarie.

Se aprobă cu 9 voturi, dl. Barabas Levente se abține, nu a participat la ședința respectivă.

Dna secretar: La următoarea ședință vom prezenta și procesul verbal al ședinței extraordinare din 11 aprilie.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Înainte să începem, la fiecare pct fiecare consilier în 2 minute să se încadreze.

Pct. nr.1.: Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”

Dna secretar: Așa cum ați citit este vorba de comuna Răstolița, care dorește să adereze la ADI Aqua Invest Mureș.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Pct. nr. 2: Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului nr-43/06.03.2014 și a Dispoziției primarului nr. 45/24.03.2014 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca

Dna contabilă prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. Szekely: Comisia juridică a fost de acord.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Pct. nr.3: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de inventariere a patrimoniului comunei Corunca la data de 31.12.2013

Dna Matyas Tunde, referent contabil, președintele comisiei de inventariere prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. consilier local Macaveiu Victor: În inventarul acesta sunt incluse și calculatoarele ce am primit de la fundație, prin proiect?

Dna primar Takacs Olga: Nu, acelea încă nu sunt predate.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: Când putem vedea lista inventarului?
Măcar odată pe an.

Dna primar Takacs Olga: Când doriți.

Dl. Cheșa Daniel, consilier local: La următoarea ședință.

Dna primar Takacs Olga: Nu, la ședință nu avem timp de așa ceva.

Dna secretar: Este un biblioraft mare, puteți să veniți să consultați.

Dna primar Takacs Olga: Oricine, oricând poate să vină să consulte.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi.

Pct. nr.4: Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei numitului Makai Attila

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate. S-a propus acordarea sumei de 1000 lei, ajutor de urgență. S-a întocmit și o anchetă socială.

Dl. consilier Barabas Levente: Eu propun ca toată suma, 1200 să fie acordată.

Dna primar Takacs Olga: Cheltuielile au fost de 1284 lei.

Dl. Barabas Levente: Atunci 1300 lei.

Dna secretar: Noi nu achităm factura, respectiv cheltuielile de înmormântare, acestea au fost achitate. Și familia nu era beneficiar de ajutor social, ca urmare noi putem acorda un ajutor de urgență, acesta poate fi 500 lei, 300 lei, noi văzând situația familiei am propus suma de 1000 lei.

Dl. consilier Takacs Szabolcs: Eu aș propune suma cheltuită, adică 1300 lei.

Dl. Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre prezentat cu acordarea de 1300 lei. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi.

Dna Oltean Elvira, consilier local: Atunci va trebui modificat și suma inclusă la rectificarea bugetului local.

Dna contabilă: Se reface.

Pct. nr. 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor pentru stema Comunei CORUNCA, în conformitate cu metodologia de elaborare, reproducere și folosire a stemelor județelor, municipiilor, orașelor și comunelor

Dna primar Takacs Olga: Am început să mergem pe stema existentă, neoficial, dar foarte multe elemente nu sunt heraldice, care nu pot fi incluse. Dna arhitect Ana-Maria Crișan care se ocupă de elaborarea stemei s-a uitat să vadă ce elemente se pot admite, că degeaba venim cu propuneri dacă nu se acceptă. Și așa suntem printre ultimii care nu au stemă. Din elementele acestea pe care le ați primit, am încercat să elaborăm o stemă. Ați primit și descrierile, semnificațiile semnelor, elementelor. Spuneți părerile.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Aș vrea să știu, de ce vechiul semn heraldic, care a fost pe stemă și care e practic blazonul contelui Tholdalagi de sute de ani, acea mână care ține o roată, de ce nu e bună?

Dna primar Takacs Olga: Fiindcă nu se poate introduce o stemă în stemă.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dar nu e stemă, doar semnul heraldic de pe stemă, care exista și pe vremuri parțial pe stema comunei. Mi se pare mult mai relevant decât floarea soarelui pe care l-ați introdus și pe care ați specificat că se găsește pe o poartă.

Dna primar Takacs Olga: Dna a studiat stema familiei Tholdalagi și a spus că nu se poate introduce o stemă în stemă.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu sunt foarte pentru această stemă, dar totuși ar trebui să păstrăm tradițiile de sute de ani.

Dna primar Takacs Olga: Exact pe ideea asta am pornit și noi, dar dna arhitect zice că nu se poate.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Toată lumea ține la tradiții. Este vechea stemă, se găsește pe blazonul familiei Tholdalagi.

Dna primar Takacs Olga: Ca și elemente heraldice nu se poate introduce. Atunci renunțăm și facem o nouă stemă, care nu va fi aprobată, fiindcă legea heraldică nu permite. Mai mult am ținut eu, să fie păstrate aceste simboluri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Ați dat numele contelui la școlile, străzile și acum refuzăm. Solicit să mai stăm o lună fără stemă și să încercăm să păstrăm o tradiție de sute de ani.

Dna primar: Nu refuzăm, dar nu se poate.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Între timp se pot afișa variantele acestea.

Dna consilier Oltean Elvira: Bineînțeles.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Da, să se afișeze public, ca lumea să vină cu idei, iar noi în final să aprobăm.

Dna primar Takacs Olga: Noi acum am aproba afișarea celor trei steme.

Dl. consilier Barabas Levente: Nu ar fi o hotărâre definitivă.

Dna primar Takacs Olga: Putem vota orice, fiindcă elementele care sunt deja introduse pentru două sau trei localități, nu neapărat comune nu se mai pot introduce.

Dna consilier Oltean Elvira: Și nici simboluri care au fost sau sunt înregistrate în alte steme, nu se mai pot aproba.

Dna primar: Dacă considerați că nu e bine, și dna nu e heraldică, se pot face propuneri.

Dna consilier Pap Eniko: În plus elementul solar se află înscris pe poarta din fața Bisericii datată din anul 1710, făcut de familia Tholdalagi. Are și el semnificația lui.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Un simbol al comunei, să fie unul tradițional, nu unul care se găsește pe o Biserică ortodoxă sau reformată.

Dna primar: Biserica era construită și poarta, de aceea putem spune că face parte din istoria

Dna consilier Pap Eniko: Cu cât punem mai multe elemente, se va aproba cu atât mai greu.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Avem toate argumentele ca să păstrăm tradițiile. Chiar am vorbit cu preotul Man, dacă ați ales un simbol de la Biserica reformată, atunci venim și noi cu un simbol de la Biserica ortodoxă. Atât am avut de spus, ca idee.

Dna consilier Pap Eniko: Biserica ortodoxă tot de contele Tholdalagi a fost construit, deci nu este vorba că e Biserică reformată sau ortodoxă.

Dna primar Takacs Olga: O să chem pe dna arhitect să vă explice. Dacă vreți amânați.

Dl. consilier Cheșa Daniel: O stemă facem pentru o sută de ani, nu trebuie să ne grăbim. Pe tema stemelor s-au creat multe controverse, cu tentă etnică. Pe steag se poate scrie și anul, 1332.

Dna primar Takacs Olga: Nu se poate.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Propun să votăm acestea trei, și trebuie luate în considerare propunerile.

Dna secretar: Dacă aprobăm aceste trei variante și se vine cu o altă propunere, va trebui să reluăm procedura.

Dna primar: Peste o lună ce se va afișa? Dvs în calitate de consilier, reprezentați pe cetățeni, acum nu trebuie să vină aici fiecare cetățean, dvs. aveți responsabilitatea, să-i reprezentați.

Dna consilier Oltean Elvira: În comisie am luat în considerare de la varianta 1 –nr. 2 și din varianta 3 tot a 2-a propunere, să fie expuse public.

Dna consilier Pap Eniko: Și noi aceași hotărâre am luat varianta 2 din prima și a treia, să se afișeze, să nu amânăm.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Noi nu avem denumiri de străzi, și ne trebuie stemă, de ce atâta grabă?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Și eu propun amânarea, și să vedem propunerea dlui Cheșa.

Dna consilier Pap Eniko: De ce să amânăm? E o propunere.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Unde vă grăbiți, unde vreți să vă duceți cu stema asta. Eu vreau să-l chem și pe dl. Man să spună ce e reprezentativ pentru comună.

Dna consilier Pap Eniko: Eu înțeleg, dar pe ce motiv amânăm? Aveți dreptul să-l chemați și aveți 30 de zile să veniți cu propuneri.

Dl. consilier Oltean Elvira: Eu spun să expunem variantele astea, și dacă se fac alte propuneri, în 30 de zile revenim.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu vreți să luați în seamă propunerea reprezentantului spiritual al bisericii ortodoxe, dl. Man. Nu vreți să ascultați să nu se pună semne religioase, semne etnice. Puneți semnul gazului pentru ceva, e ceva de 20-30 de ani, iar noi facem o stemă pentru sute de ani, e flacăra masonică.

Dna primar Takacs Olga: Semnul acesta nu este semnul religiei, este semnul din legenda cu Tholdalagi.

Dl. consilier Barabas Levente: Eu propun să aprobăm, afișăm și în 30 de zile pot să vină cu propuneri.

Dl. consilier Cheșa Daniel: E reprezentativă flacăra aceea?

Dl. consilier Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Cine este pentru amânare? 2 Voturi pentru amânare: dl. Cheșa Daniel și dl. Takacs Szabolcs.

Cine este pentru aprobare? Se aprobă cu 8 voturi pentru și 2 împotriva: Cheșa Daniel și Takacs Szabolcs.

Pct. nr.6.: Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii domeniilor și locurilor în care contravenienții vor presta muncă în folosul comunității

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate.

Dl. consilier Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Întrebări? Cine este pentru aprobarea proiectului de hotărâre?

Se aprobă în unanimitate de 10 voturi.

Pct. nr. 7: Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a comunei Corunca, județul Mureș

Dna secretar: Am revenit cu proiectul de hotărâre, am solicitat propuneri pentru a stabili prețul pe ml sau pe stâlp.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Cam 10 km are un urnizor, ar veni cam 10 milioane pe an pentru un furnizor. M-am uitat și cel mai mic preț am găsit 1 leu.

Dl. consilier Macaveiu Victor: Nu putem să stabilim un preț mai mic de 1 leu? Mă gândesc, să nu ne afecteze la prețul abonamentului.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dl. Veszi, de ex. ați discutat cu el, ce părere are, va putea să plătească?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Am discutat cu el, el nu vrea, de fapt nu își va permite să plătească.

Dna secretar: Noi nu avem garanția, chiar dacă stabilim un preț mai mic decât în alte localități că și abonamentul va fi mai ieftin.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dar avem garanția că va putea să plătească.

Dna consilier Oltean Elvira: Noi în comisie am propus 1 leu, și când vine la negociere, dacă este dispus să ofere un preț preferențial la abonamentul atunci și noi suntem dispuși să mergem în jos cu prețul. Nu știu dacă o să reziste pe piață.

Dna primar Takacs Olga: N-o să reziste pe piață, că dacă la Corunca în alte localități, de ex. în Acățari au stabilit 3 lei/ ml. Ideea e că noi trebuie să adoptăm o hotărâre.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Noi o să rămânem fără furnizori, îi alungăm, că numai așa votăm 3 lei.

Dl. consilier Szekely Sandor: Poate o să rămânem și fără RDS, că fac reclamație că nu au autorizație.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Alte localități stabilesc 5 lei/stâlp.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Branșamentele nu se iau în considerare.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu vorbeam de fibra optică. I-ați întrebat, și pe urmă să luăm o hotărâre.

Dna primar Takacs Olga: Da, l-am întrebat pe dl. Veszi, a zis că ar putea să plătească 10 bani pe ml/an. Dvs. aveți dreptul să votați cât vreți.

Dl. consilier Erdos Balizs Zoltan, președinte de ședință: Cine este pentru aprobarea proiectului de hotărâre cu prețul de 1 leu/ml/an ?

Dl. consilier Szekely Sandor: Comisia juridică a stabilit prețul 1 lei/ml.

Dna Oltean Elvira: Trebuie să fim conștienți că noi nu o să avem de câștigat nici de la RDS, nici de la Romtelecom.

Dl. consilier Erdos Balizs Zoltan: Eu propun 0,40 lei/ml.

Dl. Consilier Macaveiu Victor: Eu propun 0,10 lei/ml.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Eu propun 0,10 lei/ml.

Președintele de ședință dl. Erdos Balizs Zoltan: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre cu prețul de 1 leu/ml/an. Se aprobă cu 8 voturi pentru, și 2 împotriva: Erdos Balizs Zoltan și Cheșa Daniel.

Pct. nr. 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind execuția bugetului comunei Corunca pe trimestrul IV anul 2013

Dna contabilă Laszlo Zsoka, prezintă raportul aparatului de specialitate.

Președintele de ședință dl. Erdos Balizs Zoltan: Întrebări?

Dl. consilier Cheșa Daniel: Aș avea rugămintea să nu ne mai trimiteți materialul ședinței micșorat, pe o foaie 4 pagini, pentru că nu se poate citi nici cu lupa. Pe viitor să-mi trimiteți, cel puțin mie așa cum este elaborat cu font 14, ca să votez în cunoștință de cauză. O văd ca și dovadă de neseriozitate.

Dna consilier Oltean Elvira: Sau să ne trimiteți pe e-mail.

Dna secretar: Am încercat să vă trimit pe e-mail, dar la dl. Cheșa de ex. nu reușeam, trebuie scanate parțial în mai multe fișiere, trimise mai multe mailuri, pentru că de ex. bugetul sau execuțiile ugetaresunt foarte mari.

Dna primar Takacs Olga: La o ședință de consiliu folosim cam un top de hârtie la fiecare, în ideea asta am încercat să micșorăm să încapă pe o pagină 2 .

Dl. consilier Cheșa Daniel: Mă puneți să votez 6 mld. În necunoștință de cauză.

Dna secretar: Nu a fost intenționat, oricum ați avut 5 zile ați fi putut să veniți să solicitați o copie.

Dl. consilier Cheșa Daniel: V-am solicitat de 6 luni să ne puneți la dispoziție un listing cu facturile emise, și lista dispozițiilor.

Dna primar Takacs Olga: Da, și puteți să veniți oricând să le strudiați, o să afișăm și pe site-l primăriei.

Președintele de ședință dl. Erdos Balizs Zoltan: Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru, și 1 abținere: Cheșa Daniel.

Pct. nr. 9: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014

Dna contabilă Laszlo Zsoka: Se modifică suma de 1000 lei ajutorul de urgență propus la suma de 1.300 lei așa cum ați votat.

Președintele de ședință dl. Erdos Balizs Zoltan: Alte întrebări? Supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 10 voturi pentru.

Dna primar Takacs Olga: Mai avem la pct. diverse o solicitare de la dl. Cheșa daniel, pentru dezbatere subiectul cu extinderea stațiilor de autobuz.

Dna consilier Oltean Elvira: Să facem o solicitare și vedem.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Eu personal am fost la Siletina, și mi-au spus că de la Sapienia nu pot ieși. Pe rutele vechi, da, dar restul aparține Consiliului Județean.

Dl. consilier Cheșa daniel: Noi trebuie să ne adresăm Consiliului Județean, care împreună cu ARR vor analiza și vor da aviz favorabil sau nu.

Dna primar Takacs Olga: Ideea este că transportul este licitat de Consiliul Județean, licitația s-a făcut în decembrie. Toate cursele au licență pe cursele respective, nu știu de ce Siletina nu a participat să liciteze și pentru ruta Corunca.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Pentru că nu erau stații și nu erau interesați să vină în centrul comunei. Este o rută neexploată. Noi trebuie să elaborăm o cerere către Consiliul Județean.

Dna primar Takacs Olga: Facem adresă către Consiliul Județean. Noi deja am fost la ei de foarte multe ori pentru această problemă, deci nu se pune problema să nu vrem.. Dacă avem deja stațiile finalizate și ne exprimăm acordul ca cursele care trec prin localitate, ex. Acățari, Bălăușeri să oprească și la noi, atunci se vor opri. Cererea deja putem să depunem că până ajunge unde trebuie vom finaliza și lucrările.

Dl. Mureșan Alexandru–locuitor zona Vațman: În legătură cu drumul din Vațman am dori să știm în ce stadiu se află proiectul de asfaltare, atât din punct de vedere al procedurilor și al do cumentăției cât și al finanțării.

Dna primar Takacs Olga: A fost încheiat contract pentru proiectare în aprilie, pe durata de 2 luni, să sperăm să fie gata mai repede, între timp pentru autorizația de construire noi vom primi avizele, ca să nu mai pierdem timpul. Și cândva în iunie vom începe organizarea licitației.

Dl. Mureșan Alexandru: Și finanțarea ?

Dna consilier Oltean Elvira: Bani sunt cuprinși în bugetul local în întregime.

Dl. Mureșan Alexandru: Dacă nu este gata proiectul nu avem de unde să știm cât o să fie valoarea. Valoarea din SF, deci estimativ.

Dl. Mureșan Alexandru: Putem să sperăm că în anul 2014 o să avem și noi măcar un drum asfaltat?

Dna primar Takacs Olga: Numai licitația să nu fie contestată.

Dna consilier Oltean Elvira: Cel puțin artera principală și celelalte să se pregătească toamna pentru primăvara. Și la noi așa s-a întâmplat.

Dna primar Takacs Olga: Să nu fie contestată licitația și atunci poate și mai repede, și în funcție de banisă vedem dacă putem să facem mai mult.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dna primar, trebuie să chemăm cel puțin 10 firme.

Dna primar Takacs Olga: Și la licitația de la str Castelului au fost 7 firme.

Dl. Mureșan Alexandru: E o strategie să soliciți o a doua strigare și se reduce valoarea cu 10%. A doua problemă, referitor la extinderea de apă și canalizare ce se execută în zona noastră, este adevărat că s-au stabilit deja firmele care vor face bransamentele?

Dna primar Takacs Olga: Nu, numai că lucrarea trebuie executat cu o firmă cu care să fie de acord executantul pentru a nu pierde garanția lucrării.

Dl. Mureșan Alexandru: Este o chestie abuzivă. Ceea ce face Aquaservul că impune o firmă preferențială lor este nelegală. Ei se leagă doar de aspectul garanțiilor, însă pot să trimită un reprezentant care să asiste cuplarea, pentru că firma care execută bransamentul nu poate să strice absolut nimic.

Dna primar Takacs Olga: Nu sunt așa de convinsă.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Și pentru noi e preferabil să predăm așa conducta principală către Aquaserv, și ei să se descurce, pentru că de ex., în zona Vațman avem și în prezent o firmă pe care nu o găsim pentru că a dat faliment și la 4,5 m a crăpat conducta, care trebuie remediată.

Dl. Mureșan Alexandru: Nu cred că se poate spune în mod concret că firma care a executat bransamentul a crăpat conducta. Nu poate Aquaservul să impună așa ceva, cereți un asistent tehnic la bransare.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Așa este, dar firma executantă a conductei aruncă vina pe executantul bransamentului. Firma care execută acum lucrarea va face videoinspecția și așa va fi predată lucrarea către Aquaserv în garanție

Dl. Mureșan Alexandru: Eu din ce moment pot să încep lucrările pentru bransare? Am firmă autorizată, lucrez pe instalații, am utilaje. Deci, după ce ei finalizează lucrarea pot să mă racordez?

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Trebuie să vorbim, eu nu susțin să se facă cu o anumită firmă, dar dacă Aquaservul spune că nu preia lucrarea.

Dl. Mureșan Alexandru: Noi trebuie să discutăm cu firma executantă, nu cu Aquaservul, nu ei dau garanția, eu zic că executantul trebuie întrebat.

Dna primar Takacs Olga: În cadrul autorizației pe care-l deținem nu trebuie să obținem altă autorizație, dacă faceți racordarea în termenul de valabilitate a avizelor.

Domnilor dacă mai aveți puțină răbdare mai avem o problemă de discutat, referitor la dl. Stoica la care ați aprobat PUZ.

Dna secretar: La ședința când ați aprobat PUZ ați pus condiția să nu eliberăm autorizația până nu aduce acordul vecinilor, respectiv al persoanelor care au depus reclamație. Acum dl. Stoica a depus documentația, cu toate avizele solicitate, mai puțin acordul acestor persoane. Ce facem? Eliberăm autorizația, sau nu, pentru că dl. Stoica o să ne acționeze în instanță pentru că nu are de gând să aducă acordul acestor persoane.

Dl. viceprimar Takacs Szabolcs: Am votat hotărârea, și nu trebuia până nu prezenta aceste acorduri.

Dna consilier Oltean Elvira: Având în vedere că s-a respectat procedura, a fost și dezbateri publică, a fost și afișat, și nu s-a prezentat nimeni, reclamațiile erau tardive. Trebuie dat răspuns la contestații, să nu se ia în considerare contestațiile.

Dna secretar: Deci să eliberăm autorizația?

Dna consilier Oltean Elvira: Contestațiile au fost tardive, Primăria nu este obligată să ia în considerare.

Dl. consilier Moldovan Aurelian: Am discutat în ședința trecută să punem taxă pe străzile pe care circulă cu mașini cu tonaj mare. În aceeași situație suntem și noi, cei din zona Pensiunii Koronka. Este pus regula de 8,5 t dar circulă cu 20 t.

Dl. viceprimar Takacs Olga: Trebuie stabilit o taxă.

Dna primar Takacs Olga: O să adoptăm o hotărâre pentru limitarea tonajului mare, o să adoptăm și o hotărâre pentru curățarea șanțurilor.

Dna secretar: Să revenim la problema cu dl. Stoica. Eu vreau să știu ce să facem cu dl., pentru că în fiecare zi este la Primărie.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Nu înțeleg de ce nu poate să ajungă la un compromis cu vecinii. Totdeauna este bine să te pui bine cu vecinii, eu vorbesc din experiență. Dl. consilier Macaveiu Victor: Eventual să organizăm o întâlnire între el și vecinii și să încercăm medierea.

Dl. consilier Cheșa Daniel: Dl. Stoica e foarte arogant, și pe mine m-a amenințat că mă dă în judecată.

Dl. consilier Takacs Szabolcs: Am trimis amendă, pentru că a construit fără autorizație și nici nu vrea să preia.

Dl. consilier local Cheșa Daniel: Nu putem să-i chemăm aici pe dl. Stoica și pe vecinii să se înțeleagă?

Dl. consilier Erdos Balizs Zoltan: Nu aici trebuie să le discute.

Punctele înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Erdos Balizs Zoltan**



**Contrasemnează,
Secretar,
Keserii Katalin Gyongyi**